

В Кузнецке прошел День призывника

Автор: Administrator
28.10.2013 23:52



В гимназии №1, состоялось 24 октября 2013, торжественное мероприятие, посвященное «Дню призывника». В зале собрались молодые ребята, которым в ближайшее время предстоит отправиться по месту прохождения службы, их родные, друзья. На торжественный вечер также были приглашены лучшие представители допризывной молодежи – члены сборной команды Пензенской области, победители Всероссийской спартакиады допризывной молодежи и их родители. Со словами напутствия к призывникам обратились глава города Кузнецка Валентина Майорова и глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский. «Каждый настоящий мужчина, юноша должен готовиться к службе в армии и отрадно отметить, что лучшие призывники страны воспитываются в городе Кузнецке. Второй год подряд наши ребята, составляя костяк сборной команды допризывной молодежи, добиваются самых высоких результатов на соревнованиях. Это дань уважения самим ребятам, их тренерам, родителям и всему городскому сообществу, которое воспитывает такую молодежь. С них надо брать пример. А ребятам, которым уже в ближайшее время предстоит примерить солдатскую форму, я желаю мирной службы. Этот год станет для вас - годом возмужания, отнеситесь к этому, как к этапу настоящей мужской школы жизни. Хотелось бы, чтобы каждый из вас постарался дать нам повод для гордости!», -сказал Сергей Златогорский.

Перед призывниками выступили депутат Собрания представителей Сергей Лаптев, протоиерей Сергей Сидоров, председатель совета старейшин регионального духовного управления мусульман Пензенской области Ахад Аитов. Начальник отдела военного комиссариата Пензенской области по г.Кузнецк, Кузнецкому и Сосновоборскому районам Вадим Белов обращаясь к призывникам, попросил помнить о родителях и не забывать им звонить. По традиции каждому призывнику были вручены памятные подарки. Затем состоялось торжественное возложение цветов к подножию монумента «Неизвестному солдату» на Холме воинской славы и традиционное фото на память.